Z á p i s

z jednání zastupitelstva obce Sobíňov konaného dne 14. 9. 2011 

Přítomni : Jaromír Moravec, Ing. Ladislav Málek, PhDr. Bohumila Krčová, Ludvík Kudláček,

                   Jan Procházka, Vratislav Voral, Miloš Starý, Ing. Jaroslav Starý

Omluveni : Radka Bílková 

Jednání zastupitelstva je usnášeníschopné.

Zapisovatel: Jaromír Moravec

Ověřovatelé zápisu : Ing. Starý Jaroslav

                                      Procházka Jan

Program : 1) Kontrola úkolů z minulého zastupitelstva

                   2) Návrh koncepce rozvoje obce

                   3) Prodej pozemků 1117 a 1118/2

                   4) Různé – Odstranění stromů z hráze rybníka Zahájský

                                   -  Rozpočtová opatření

K bodu 1) Starosta informoval zastupitelstvo o studii z roku 2007, která řešila plynofikaci ZŠ a MŠ. Předpokládané náklady byly vyčísleny v roce 2007 na 1.985.184,- Kč. Zároveň starosta předložil nabídku na nová akumulační kamna 4kW  11.594,- Kč, 5 kW 13.728,- Kč a 7 kW 15.329,- Kč. Zatím se o plynofikaci uvažovat nebude a půjdeme cestou obnovy akumulačních kamen.
· Limity hlučnosti pro veřejnou produkci hudby zatím neumíme jednoznačně určit. Ing. Starý navrhl spolupráci a celou problematiku konzultovat s odborníky, při měření hlučnosti v Dekoře – Jeníček a.s.

· Celonoční svícení VO by zvýšilo náklady o 34.404,- Kč/rok. Z těchto důvodů bude ponecháno svícení VO v původním režimu.

· Problematika osázení opuštěných hrobů vhodnou vegetací. Zákon stanoví podmínky užívání hrobového místa a po zániku užívání lze toto místo osázet. Vhodné rostliny pro osázení budou konzultovány se zahradníky.
K bodu 2) Starosta předložil přehled živých akcí, zpracovaných studií a připravovaných akcí. Zastupitelstvo doporučilo tento seznam doplnit o lavičky pro obec, výměnu oken na OÚ a uličku na hřbitově. Seznam je přílohou tohoto zápisu.

K bodu 3) Prodej pozemku 1117 a 1118/2 manželům Hrabánkovým byl schválen.

PRO           8      PROTI       0      ZDRŽEL SE      0

K bodu 4) Starosta informoval o potřebě vykácení stromů na hrázi rybníka Zahájského. Bylo jednáno s firmou Kinský Žďár nad Sázavou a.s., která rovněž navrhla odprodej pozemků. Zastupitelstvo doporučilo jednat o koupi všech pozemků, které se rybníka dotýkají.

· Starosta předložil ke schválení rozpočtová opatření č. 6. Zastupitelstvo tato rozpočtová opatření schválilo.
PRO       8       PROTI     0       ZDRŽEL SE     0

· Starosta informoval o postupu připojování obyvatel na kanalizaci. Z 255 přípojek je provedeno 165 připojení a je uzavřeno 190 smluv o vypouštění odpadních vod. Do konce září 2011 se mohou ostatní připojit. S těmi, kdo se nepřipojí, bude zahájeno řízení.

· Dne 25. 9. 2011 v době od 13:00 hod. do 16:00 hod. bude na ČOV den otevřených dveří. Kdo bude mít zájem. Může si čističku prohlédnout.

· Pan Procházka informoval o snaze TJ Sokol Sobíňov znovu oživit družstvo žáků. Proběhly první schůzky a na jaře by se chtěly aktivně zapojit. TJ bude žádat o finanční pomoc při rozjíždění tohoto mužstva.
· Paní Krčová informovala o možnosti divadelního představení o Janu Zrzavém v termínu 28. 10. 2011 v zasedací místnosti OÚ.

· Ing. Starý informoval o nových pravidlech v rozpočtovém určení daní, které by znamenalo posílení obecního rozpočtu asi o 1,4 mil. Kč. Pokud se najde politická shoda a nový zákon projde Parlamentem a Senátem mohl by být rozpočet posílen už od roku 2013. Dále navrhoval prodej parcel v „Sadě“ a z výtěžku financovat dokončení ZTV.
· Ing. Málek doporučil nabídnout k prodeji parcelu u zastávky autobusu.
Příští zasedání zasupitelstva bude 5. 10. 2011 od 19:00 hod.

Zapsal: Jaromír Moravec
Ověřovatelé :  Ing. Jaroslav Starý

                          Procházka Jan                      

                                                                                                                         Jaromír Moravec

                                                                                                                              starosta     

